

ΑΠΟΥΣΙΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ – ΦΟΙΤΗΣΗ - ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΣ ΦΟΙΤΗΣΗΣ

1. Απουσίες μαθητών που δικαιολογούνται

α) Για τη δικαιολόγηση απουσιών **μιας ή δύο (2) ημερών**, λόγω ασθένειας ή άλλων σοβαρών οικογενειακών λόγων, αρκεί και ενυπόγραφο σημείωμα του κηδεμόνα που προσκομίζεται από τον ίδιο δέκα μέρες το πολύ μετά την επάνοδο του μαθητή στο Σχολείο. Ο κηδεμόνας μπορεί να δικαιολογήσει απουσίες συνολικά (10) ημερών για όλο το διδακτικό έτος.

β) Για απουσία μαθητή από το Σχολείο περισσότερο των (2) ημερών ο κηδεμόνας προσκομίζει ιατρική βεβαίωση ή βεβαίωση δημόσιου νοσηλευτικού ιδρύματος.

2. Απουσίες μαθητών που δεν δικαιολογούνται

α) Όταν πραγματοποιούνται χωρίς άδεια του Διευθυντή του Σχολείου σε ώρες του ημερησίου προγράμματος λειτουργίας του Σχολείου, μεμονωμένες ή συνεχείς. Σε περίπτωση όμως που πραγματοποιούνται μεμονωμένες απουσίες για λόγους υγείας και με την άδεια του Διευθυντή του σχολείου, αυτές θα θεωρούνται δικαιολογημένες, αρκεί ο κηδεμόνας να καταθέσει ιατρική βεβαίωση.

β) Όταν οφείλονται σε ομαδική απομάκρυνση των μαθητών από το Σχολείο.

3. Πώς ενημερώνεται ο Κηδεμόνας του μαθητή

α) Για την τακτική παρακολούθηση της φοίτησης του μαθητή ευθύνεται εξ ολοκλήρου ο κηδεμόνας του, ο οποίος οφείλει να προσέρχεται στο Σχολείο σε κατάλληλες ημέρες και ώρες (όταν οριστικοποιείται το ωρολόγιο πρόγραμμα του Σχολείου, αποστέλλεται μέσω των μαθητών στους κηδεμόνες τους).

β) Ανεξάρτητα από την προσέλευση ή μη του Κηδεμόνα στο Σχολείο, ο υπεύθυνος καθηγητής του τμήματος αποστέλλει υπηρεσιακό σημείωμα κάθε πρώτο 5ήμερο του μήνα, εφόσον ο μαθητής έχει ξεπεράσει τις (30) απουσίες.

5. Χαρακτηρισμός φοίτησης

α) Επαρκής φοίτηση – Συμμετοχή στις εξετάσεις

α) το σύνολο των απουσιών του μαθητή που σημειώθηκαν κατά το διδακτικό έτος (Δικαιολογημένες ή Αδικαιολόγητες) δεν υπερβαίνει τις εξήντα τέσσερις (64).

β) Το σύνολο των απουσιών του μαθητή δεν υπερβαίνει τις εκατόν δέκα τέσσερις (114) από τις οποίες οι πάνω από τις εξήντα τέσσερις (64) είναι δικαιολογημένες ή οφείλονται σε ασθένεια που βεβαιώνεται από δημόσιο νοσηλευτικό ίδρυμα ή σχολιατρική υπηρεσία ή οποιοδήποτε ιδιώτη γιατρό.

γ) Κατ' εξαίρεση ο σύλλογος των διδασκόντων κάθε σχολείου με ειδική πράξη του χαρακτηρίζει επαρκή τη φοίτηση μαθητή που σημείωσε απουσίες περισσότερες από εκατόν δέκα τέσσερις (114) και όχι πέρα των εκατόν εξήντα τεσσάρων (164) με την προϋπόθεση ότι όλες οι απουσίες που είναι πάνω από τις εξήντα τέσσερις (64) είναι δικαιολογημένες ή οφείλονται σε ασθένεια, που βεβαιώνεται κατά τ' ανωτέρω, η επίδοσή του κρίνεται ιδιαίτερα ικανοποιητική, με την έννοια ότι ο Γενικός Μέσος όρος της προφορικής βαθμολογίας που προκύπτει από το άθροισμα των μέσων όρων των δύο τετραμηνιαίων βαθμών, διαιρούμενο με τον αριθμό των διδασκόμενων μαθημάτων, είναι τουλάχιστον δέκα πέντε (15) και η διαγωγή του είναι κοσμιότατη.

β) Ελλιπής φοίτηση - Παραπομπή σε επαναληπτική εξέταση τον Ιούνιο

α. Ελλιπής χαρακτηρίζεται η φοίτηση μαθητή που σημείωσε πάνω από εκατόν δέκα τέσσερις (114) και όχι περισσότερες από εκατόν εξήντα τέσσερις (164) από τις οποίες όλες οι πάνω από τις εξήντα τέσσερις (64) είναι δικαιολογημένες ή οφείλονται σε ασθένεια που βεβαιώνεται κατά τ' ανωτέρω, αλλά η φοίτησή του δεν χαρακτηρίστηκε από το Σύλλογο των διδασκόντων επαρκής κατά την έννοια των διατάξεων του εδαφίου γ' της προηγούμενης παραγράφου. Δηλαδή ο Μ.Ο. προφορικής βαθμολογίας των δύο τετραμήνων είναι **μικρότερος από δέκα πέντε (15)** ή η διαγωγή δεν είναι κοσμιότατη.

β) Κατ' εξαίρεση ο σύλλογος των διδασκόντων μπορεί με ειδική πράξη του να χαρακτηρίσει ελλιπή τη φοίτηση μαθητή που σημείωσε πάνω από εκατόν εξήντα τέσσερις (164) απουσίες και όχι περισσότερες από διακόσιες δέκα τέσσερις (214), εφόσον όλες οι πάνω από τις εξήντα τέσσερις (64) είναι δικαιολογημένες ή οφείλονται σε ασθένεια που βεβαιώνεται κατά τ' ανωτέρω, η επίδοσή του είναι **τουλάχιστον δέκα πέντε (15)** και η διαγωγή του είναι κοσμιότατη.

γ) Ανεπαρκής φοίτηση - Αποκλεισμός από τις εξετάσεις - Επανάληψη της τάξης

Ανεπαρκής χαρακτηρίζεται η φοίτηση μαθητή που σημείωσε πάνω από 64 και δεν εμπίπτει σε καμιά από τις διατάξεις των προηγούμενων παραγράφων. Ο μαθητής είναι υποχρεωμένος να επαναλάβει τη φοίτησή του στην ίδια τάξη.